

世预赛前最后热身 国足轻取朝鲜男足

右图:6月8日,中国队球员郑智(上)在比赛中带球突破。当日,在贵州贵阳奥体中心举行的热身赛中,中国男足国家队主场对阵朝鲜国家队。

本场比赛是2014年巴西世界杯亚洲区预选赛前中国男足的最后一场正式热身赛。7月,国足将迎战本届预选赛的第一个对手——老挝队与柬埔寨队之间的胜者,不出意外的话,中国队将轻松晋级下一阶段比赛——亚洲区20强战。

新华社记者 郭勇 摄



利好: 20强战有望避开日韩澳伊

本报讯 昨天,FIFA(国际足联)官网刊登消息称,5月30日,国际足联在对哈曼进行停职的同时,已经修改了巴西世界杯预选赛亚洲区抽签规则,根据新的规则,中国队将非常有可能成为种子队,从而在20强赛中避开亚洲排名前四的日韩澳伊等劲敌。

中国队将于7月开始巴西世界杯预选赛的征途。如不出意外,中国队将顺利淘汰柬埔寨和老挝队之间的胜者而跻身20强赛。进入亚洲区20强赛后,20支球队将分为5个小组,每组前两名进入最终的十强赛。

此前中国队已经有两届没能跻身世预赛亚洲区十强赛了,其中上届失利的重要原因之一就是在20强战中遭遇实力超强的澳大利亚队。根据FIFA的最新公告,国际足联决定将于7月30日进行亚洲区预选赛20强赛的抽签,抽签将按照27日FIFA的男子国家队最终排名为依据。也就是说如果目前排名第五的中国队能够保持现在的名次,将成为20强赛的种子队,进入十强赛的希望大增。

而从目前的形势来看,中国队在之前热身赛中击败阵容不整的乌兹别克斯坦队显然具有不同寻常的意义。目前,乌兹别克斯坦队正好名列亚洲第六,而中国队战胜对手拉大了双方的积分差距,昨晚中国队顺利战胜朝鲜,也继续扩大了目前的优势。(超峰)

男篮“瘦身”有眉目

前晚,中国男篮结束了与美国明星队的最后一场热身赛。面对实力不强的对手,中国男篮取得三连胜,胜利对于这支队伍来说意义并不大,通过比赛锻炼国家队中的新人才是真正目的。不包括易建联在内,目前的这支中国男篮有21名球员,接下来这批队员中有的要赶往南京参加亚洲杯预选赛,有的则要回到北京继续训练。虽然距离确定参加亚洲杯的12人大名单还有比较长的时间,但通过三场热身赛“海选”,中国男篮阵容“瘦身”已经有了一定的眉目。

中锋:老将很吃香

根据目前的状况,姚明出战今年男篮亚洲杯的几率非常渺茫。因此,如何为易建联找一个高水平的替补,是中国男篮需要认真考虑的。老将莫科无疑是比较合适的人选,无论从能力还是经验来看,他都应该是中国男篮出征亚洲杯12人中的一员。三场热身赛,莫科也有很好的表现。

前锋:敢拼才会赢

目前这支中国男篮的前锋线球员不少,但只有那些敢拼的球员才能“笑到最后”。伤愈复出的王磊在热身赛中表现抢眼,特别是第二场比赛,他技惊四座的暴扣,让人们重新见证了“小飞侠”的风采。作为参加过2008年奥运会和2009年男篮亚洲杯的球员,王磊应该算是国家队的“老人”了,不过想要参加今年的亚洲杯,他还需要在邓华德面前进一步证明自己的实力。

周鹏的发挥很稳定,但这些年来他总是成为国家队的过客,伤病对他的影响很大。三场热身赛,他的发挥还算不错,只要能避免伤病,这次他应该能留在国家队12人大名单之中;三场热身赛易立获得了两次出场机会,一场8分,一场12分,高效多样化的进攻,强硬的防守。这样的易立绝对给邓华德制造了难题,虽然司职大前锋,但他也可以胜任小前锋,不出意外,他和王磊将竞争朱芳雨的替补。

后卫:用脑最重要

目前这支中国男篮的后卫线一共有5名球员。邓华德需要给刘伟找到一个合适的替补,作为后卫用脑打球是最重要的。张博打得越来越老练,三场热身赛他亮相两场,除了自己具备攻击力外,还送出了不少助攻。虽然他在场上的主要任务是防守,但能送出精妙的传球,相信他离12人大名单不会太远了。

于澍龙三场比赛只打了一场,而且在20分钟内吃到4次犯规,这样的表现只能使他成为“过客”;首次亮相的西热力江或许会成为一奇兵,他在热身赛中的表现得到了美国教练的肯定? 本报记者 陈凯

建业设立“敢斗奖”

本报讯(记者 刘超峰)为了刺激建业尽快走出低谷,经俱乐部董事会决议,从联赛第十轮开始,建业将在每场比赛额外拿出20万元作为“敢斗奖”奖励队员。该奖项赛后由媒体、球迷以及俱乐部三方共同评议。“敢斗奖”奖励无人员限制,如全队表现都很突出,则平均分配;如经评议无队员获得认可,则该场比赛无此奖金。

本赛季广州恒大率先设立了拼搏奖,在主场击败建业队之后给郑智获得了第一个拼搏奖。建业俱乐部效仿此举,也希望能起到激励队员斗志的作用。

引援方面,目前有一名来自上海申花队的年轻中卫樊群青在队内试训,今年22岁的他还没有过在中超的出场纪录,而且中卫同样不是建业目前最需要补充的位置,所以留队的可能性不大。

威武“诺天王”

当热火队由韦德导演的“巨星法则”昨天又将再一次胜利的时候,有一个人偏偏不信这个邪,即便是整场比赛都被热火队压制,即便是带着高烧征战,这个人就是诺维茨基,小牛队的“诺天王”!没错,就是他!他用自己的不屈不挠的坚定信念带领他的球队笑到了最后,威武“诺天王”,我们应该向他致敬。

如果说“诺天王”在昨天比赛结束前14.9秒,投



中了奠定胜局的一球是神来之笔的话,那么他整场比赛都在用心为最后的精彩做铺垫。不要忘记“诺天王”的左手手指还隐隐作痛,他只能缠着绷带带伤出战。老将韦德出战,再加上发着高烧,小牛队全队上下的心态都会受到影响。于是乎,我们看到了昨天比赛大部分时间里,双方的较量都亦如前几场比赛的翻版——热火队占据主动,小牛队陷入被动。虽然詹姆斯昨天发挥欠佳,但是韦德和波什两位“巨头”依旧非常生猛,突破、三分、暴扣……应有尽有,热火队将“巨星法则”演绎得淋漓尽致。特别是第四节开局阶段,热火队用窒息的防守连续逼迫小牛队失误,而该队在进攻端更是强悍无比,瞬间将领先优势扩大到9分。不过危急时刻“诺天王”挺身而出,连罚带投砍下4分将比分追到只差3分。

与热火队的第二场较量,小牛队在“诺天王”的带领下逆转了15分的劣势反败为胜。于是昨天的“诺天王”更没有理由放弃,再次创造奇迹是对他最好的褒奖,因为“诺天王”追逐总冠军的那颗心依旧,伤痛、高烧其实早就变成了“浮云”。没错,我们看到了他在场上不顾手指的伤痛毅然决然地最后上篮,我们看到了他在球队饱受热火队狂轰滥炸时的一脸平静,我们看到了他鼓励队友时的坚定不移……现在的“诺天王”比五年前更加成熟,他更懂得凡事无绝对,只要付出终究都会有回报。

威武“诺天王”带领他的球队又拿下一场胜利,2:2热火队与小牛队又回到了同一起跑线上,威武“诺天王”用自己的实际行动证明了他和他的球队不是总决赛的陪衬。后面的比赛一定会更精彩,让我们拭目以待吧! 本报记者 陈凯

诺维茨基(右)在比赛中拼抢。当日,在NBA总决赛第四场比赛中,达拉斯小牛队主场以86:83战胜迈阿密热火队,总比分2:2战平。 新华社发

短道队扰民在先 “被打”实为“互殴”

——“中国网事”揭秘丽江事件真相

【核心网事】 王濛发博：“集体被挨揍”

7日凌晨2时多,冬奥会冠军王濛在自己的微博上发帖说:“中国短道速滑队集体被挨揍!在丽江。”队员周洋随后将这条微博进行转发并说:“手疼!动不了了。”

此后她们接连发微博说受伤队员被送到医院后“一直躺在那儿没人管”。周洋还拍下了医护人员吃宵夜的照片,并指责医院扔下病人不管,没有人性。

不过,据现场目击的网友“小雏菊穗穗”说,这些运动员深夜喝酒后在古城大呼小叫,地面上还摆着一些啤酒。还有网友称队员言语傲慢,宣称是“人大代表”、“世界冠军”等身份并以此压人。

【记者调查】 丽江警方:队员酒后扰民

丽江警方介绍,短道速滑队部分队员6日深夜有酒后扰民的行为。据古城派出所所长和仕雄介绍,当天晚饭后,短道速滑队员到丽江古城“一米阳光”酒吧喝酒,账单显示他们消费了48瓶啤酒。临近23时30分,酒吧准备打烊了,队员们从酒吧来到四方街上,当时有一些流浪歌手在四方街弹吉他,队员们便聚集在四方街上参与互动唱歌。由于吵闹影响居民休息,有居民到警务亭投诉。

和仕雄介绍,巡防队员接到投诉后便到四方街劝说游客。(丽江古城保护条例)规定:每天23时30分后禁止在古城范围内播放高分贝音乐及大声喧哗。短道速滑队员们对这个规定不知情,而巡防队员没有对此作出详细解释。劝说过程中双方发生冲突,双方均有人员受伤,但都是皮外伤,没有网上流传的“10人受伤1人重伤”那么严重。

【反馈链接】 网民指短道队应加强管理

据丽江市公安局通报,7日上午,丽江市市政府、市公安局、市体育局等方面领导专程到运动员下榻的酒店,看望了运动员。丽江市公安局和古城公安分局成立了联合调查组,对事件开展了调查。丽江市公安局表示,将加强对巡防队员的日常管理,提高素质,规范履职行为,对动手打伤运动员的巡防队员待进一步调查核实后将依法严肃处理。

7日晚上,王春露已带领短道速滑队员返回昆明。

不过,事情在网络上引起的反响却远没有平息。不少网民对短道速滑队提出了批评,认为他们作为顶着“中国”二字的国家队队员,更应该在行为上检点、克制。有网友还指出:深夜11点多还在街上喝啤酒,居然还打群架!没想到中国短道速滑队如此散漫和无纪律,他们的领队干什么去了?平常都是怎么教育队员的?! 新华社“中国网事”记者 伍晓阳

【观点】可张扬 莫逾矩

张扬个性不能超越逾矩。丽江冲突中,首先违反规则的是王濛和她的队友们。作为游客,不管是谁,都应遵守当地的各项法律和规定,在这方面奥运冠军与常人无异,不能享有特权。我们不仅不反对而且鼓励运动员张扬个性,但这种个性不能超越法律和道德的底线。

王濛既是在冬奥赛场上为中国攻城拔寨的体育英雄,也是一个普普通通的平凡人。以身份压人,而非以理服人,这样的事情在我们当前的社会中并不罕见,王濛也未能免俗。我们应该提醒王濛,奥运冠军和人大代表更应该有自律意识,让她在这堂突如其来的人生课上有更多的体会和感悟。 新华社记者 王镜宇

文化遗产日 绿城活动多

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,市政府召开2011年“文化遗产日”暨《非物质文化遗产法》宣传活动新闻发布会,市文广新局、文物局有关负责人向媒体通报我市纪念第六个“文化遗产日”的系列活动。

活动的重头戏是11日上午在绿城广场举行的启动仪式。届时,不仅有200多名小朋友现场描绘他们眼中的文化遗产,而且有“创世王都”郑州古代文明展、郑州近现代优秀建筑展和郑州近年考古新发现展与观众见面;郑州博物馆的文博专家则免费为市民鉴宝,讲解文物鉴赏知识。

在市群艺馆,持续一周的非物质文化遗产项目展演也将同日开幕。十二大类的近百种非物质文化遗产项目不仅让您过足眼瘾,感兴趣的市民还可以当场拜师,做个“非遗传人”。

在郑州博物馆,《珂罗版台北故宫博物院馆藏书画展》揭开神秘面纱,此次展出的作品系台北故宫珍藏的王羲之、范宽、米芾、董其昌、郑板桥等书画作品的全息复制之作。

“走进商代都城遗址保护维修工程”活动也将在11日上午邀请市民参观郑州商城遗址西南城垣保护展示项目工地。

11日当天,郑州博物馆、郑州汉代冶铁遗址、郑州纪信庙、荥泽县城隍庙、郑州城隍庙、郑州文庙等全市20处文物保护单位都会免费向公众开放。

创意动漫玩出“饭碗”

本报讯(记者 李颖)昨日下午,2011河南“天乐杯”大学生创意动漫大赛颁奖典礼在河南工程学院举行,获奖者收到一份特别的“奖品”——他们将通过短期的岗前实训,直接被送入工作岗位,可改编的优秀作品将被进行商业开发。

2011河南大学生创意动漫大赛是集政府、企业、学校三方共同的力量为高校学生打造的充分展现自己才能的舞台,在河南省文化厅、郑州市文广新局、郑州动漫产业协会的支持下,由河南天乐动画影视发展有限公司、河南天乐动画数字技术职业培训学校联合省内各高校共同举办,旨在为高校的动漫爱好者提供一个更广阔的创意空间和竞技平台。

共有来自43所院校的2800人参与大赛,从剧本、造型、插画、四格漫画、flash动画、数字合成、CG模型、三维动画短片9大专业技能方面展开角逐,历经5个月,同学们完成了作品创作、投稿、评比,参赛作品1600多幅,获奖作品43幅,每幅获奖作品都体现出河南省大学生动漫创作水平正在不断提高,我省新一代的动漫人才正在快速成长。比赛获奖学生的作品将被推荐到全国比赛中,河南动漫产业及动漫人才的培养也以此赛事为契机被推向全国。

2011“天乐杯”大学生创意动漫大赛虽然落下了帷幕,但动漫人才的选拔、培养才刚刚开始,河南天乐动画影视发展有限公司总经理、郑州市动漫行业协会副会长王延东表示,河南天乐数字技术职业培训学校每年为全省培养高级人才100人,中级动漫人才500人。天乐将在此次参赛选手中选拔50名优秀生,通过短期岗前实训,直接送入工作岗位,可改编的优秀作品进行商业开发,天乐动画品牌作为河南动漫产业的领军者,将会继续为郑州建设成动漫人才之都贡献自己最大的力量。

市直机关党员观看《大别山的女儿》

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,市直机关工委组织全市市直机关700余名党员干部集体收看了豫剧音乐剧《大别山的女儿》。

《大别山的女儿》由郑州师范学院、河南省豫剧一团联袂创演。其讲述了1934年,红二十五军北上抗日,大别山党组织转入地下斗争。在白色恐怖下,共产党员李玉梅成立党小组,发展新党员,团结和带领党员,发动群众,坚持与敌人展开英勇斗争,保全和壮大了革命队伍的事迹。

该剧一改传统的豫剧唱腔和表现手法,运用歌剧、音乐剧、豫剧的不同表现手法和形式,集艺术性、观赏性、娱乐性于一体,对传统的革命故事进行了全新的艺术处理,并采用多块面、多演区的立体跳跃式结构形式,让观众耳目一新。



这是丽江古城派出所所长和仕雄给记者调看监控视频(6月7日摄)。

对于医院是否对伤者置之不理,丽江市人民医院副院长杨光明表示“医院感到很冤屈”。他提供的录像资料显示,7日1时11分,医院接到公安和其他人员送来的伤者刘显伟,医生立即对伤者进行检查,初步诊断为“全身多处外伤”,4分钟后送伤者到医技楼检查。检查结果凌晨2时27分出来,未发现有骨折或脏器损伤等情况,诊断为“多处软组织挫伤”。陪同人员提出“我们是世界冠军,要住单间病房”,医院当时无法调出单间病房,未能满足他们的要求,后来伤者及陪同人员离开了医院。